





## Extraordinary **Published by Authority**

FALGUNA 3]

FRIDAY, FEBRUARY 22, 2008

[SAKA 1929

PART I - Orders and Notifications by the Governor of West Bengal, the High Court, Government Treasury, etc.

## GOVERNMENT OF WEST BENGAL

School Education Department Primary Branch

## CORRIGENDUM

No. 207-SE(P) 4A-38/07-20th February, 2008— In this Department's notification published in the Kolkata Gazette Extraordinary, Part-I on 30th January, 2008, in the preamble -

- in the first line, for the words, letters, brackets and figures "106-SE(Pry)/(P) 4A-38/07, dated 28th January, 2008" read the words, letters, brackets and figures 85-SE(Pry)/(P) 4A-38/07, dated 15th February, 2008".
- in the 5th line for the words and figures "West Bengal Primary School Teachers Recruitment Rules, 2001"., read the words, brackets and figures "the West Bengal Primary School Teachers Recruitment Rules, 2001" (hereinafter referred to as the said rules).".

By order of the Governor

N. CHATTERJEE Principal Secretary to the Government of West Bengal